

**Errata for**  
**Retail and Leisure Needs Update September 2014**  
Published 2015; Carter Jonas

**Page 76, the Source of data for Table 7.6** refers to Appendix 11 “Steps 10 & 11”

This should read “Steps 5 and 6ii)”